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Προς: Υπουργείο Οικονομικών 

Γενική Γραμματεία Οικονομικής Πολιτικής 
Μονάδα Αποκρατικοποιήσεων Διαχείρισης Κινητών Αξιών και Επιχειρησιακού 
Σχεδιασμού 
Τμήμα Γ’ – Διαχείρισης Κινητών Αξιών 

 

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος (Ερώτηση 5230/16.05.2022) 

 

Σχετ.: Το υπ’ αριθμ. 67814 ΕΞ 2022 ΥΠΟΙΚ 18/05/2022 έγγραφό σας 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, σε ό,τι αφορά την Ελληνική 

Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ) Α.Ε σας γνωρίζουμε ότι: 

1. Εκμεταλλευομένη την αυξημένη ταμειακή ρευστότητα που διασφαλίστηκε με 

την ανάληψη σημαντικών νέων προγραμμάτων, η ΕΑΒ κάλυψε τις απαιτήσεις 

χρηματοδότησης και κατ’ επέκταση εφοδιαστικής υποστήριξης του 

προγράμματος (αφού αξίζει να σημειωθεί ότι δαπάνησε από την αρχή του 

2021 και μέχρι σήμερα συνολικό ποσό άνω των 25,2 εκ. € για αγορές υλικών 

και ανταλλακτικών επ’ ωφελεία του ενταγμένου φόρτου της ΠΑ). Έτσι, η 

διασφάλιση και της απαιτούμενης ανθρωποδύναμης, με τη σταδιακή 

αναπλήρωση των αθρόων αποχωρήσεων που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια 

της τελευταίας δεκαετίας σύντομα αναδείχθηκε ως αναγκαία και ικανή 

συνθήκη για την ομαλοποίηση του ρυθμού αποδόσεων.  

2. Για τον σκοπό αυτό, η ΕΑΒ αναζήτησε επανειλημμένως προσωπικό προς 

ενδυνάμωση των παραγωγικών συνεργείων, αξιοποιώντας πλήρως τις 

δυνατότητες του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου (διαγωνιστικές διαδικασίες 

μέσω ΑΣΕΠ). Δεδομένων όμως των αντικειμενικών δυσκολιών εντοπισμού 

κρίσιμων ειδικοτήτων στην ελληνική αγορά εργασίας (με κυριότερη εξ’ αυτών 

την ειδικότητα των τεχνικών δομής Α/Φ), καμία από τις 45 αρχικά 

προβλεπόμενες θέσεις δεν καλύφθηκε.  

3. Έτσι, και ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη νέα διαγωνιστική διαδικασία μέσω της υπ’ 

αριθμ. ΣΟΧ 1/2022 Ανακοίνωσης του ΑΣΕΠ για την πρόσληψη 70 συνολικά 

τεχνικών, η Εταιρεία εξέτασε ως όφειλε και άλλες εναλλακτικές λύσεις, με 

κυριότερη εξ’ αυτών την απασχόληση για περιορισμένο χρονικό διάστημα και 

απολύτως οριοθετημένο έργο υπεργολαβικού προσωπικού. 

4. Και όλα αυτά έως ότου, με την περάτωση του προγράμματος προσλήψεων 

στην Εταιρεία, καταστεί δυνατόν να χρησιμοποιείται αποκλειστικά προσωπικό 

της ΕΑΒ, ιδανικά με Σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου 

σύμφωνα με το πάγιο αίτημα της Εταιρείας προς όλους τους συναρμόδιους 
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φορείς, και με προτεραιότητα όπως είναι εύλογο στο προσωπικό που ήδη 

απασχολείται στο πρόγραμμα με Συμβάσεις Ορισμένου Χρόνου.  

 

Με εκτίμηση, 

 
 
 
Δημήτριος Παπακώστας 
Διευθύνων Σύμβουλος 


